HepaBencrtBa 2

1. /Tokazxure HEPABEHCTBO { + ¢ b4 <>3 ruea,bc>0.

2. Jlokazkure, 91O (1= m)(i:l.a.:i)n Aot > (n—1)", rae z1, ..., 7 > 0w 2y + .0 +
z, = 1.
T z=3
3. Pemnrs cucremy ypaBHeHuit: 2+ Y ;L 9
T4yt + 2t =3
7
4. CpaBHutre 4ncJa (1 + 20115)2016 (1 + 2016)201

5. Hokaxure, aro abc + bed + cda + dab < ﬁ + 176abcd rae a,b,c,d > 0 n
a+b+c+d=1.
1)? 1) 2 (n?+1)2
6. /lokaxkure, 410 <x1 + E) + ...+ (xn + E) > —
nr, + ... + x,= 1.
7. Pemuts cuctemy

\/1+x1+\/1+:c2+...+\/1+:c100:100,/1+1—})O
\/1—$1+\/1—l’2+ +\/1—$100—100\/1 100

, €CJIA T1, ..., Tg > 0
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1. Tokazkure HEpaBEHCTBO  + 7 byc < >3, tme a,b,c>0.
2. Jlokawmure, uro U=tl=z2)-.1=zn) ~ (n—1)", tne z1,...,x, > 01 z1 + ... +

X1...Tn —
T, = 1.

r+y+z=3
2? +y? + 27 =3

4. CpaBHuUTe 4YnCIA (1 + 2015)2016 u (1 + 2011 )2017.

5. Hokaxure, uro abc + bed + cda + dab < 2—7 + 176abcd riue a,b,c,d > 0 n
a+b+c+d=1.

2 2 2 2

6. JlokazkuTe, 9TO <x1 + %) 4o+ (In + i) > o —;1)
nxr, + ... + x,= 1

7. Pemuts cuctemy

\/1+:c1+\/1+x2+...+\/1+x100:100,/1+1—(1)0
VIi—z1+ V1 =29+ ...+ /1 —1x190 =1004/1 — 100

3. Pemuts cuctemy ypaBHeHWUIl:

, eCJIN T1, ..., Ty > 0




